

# 毕飞宇当选中国作协副主席

## 江苏9位作家当选第十届全国作协全委会委员

快报讯(记者 郑文静)中国作家协会第十届全国委员会第一次会议16日在北京举行,会议选举产生新一届领导机构,铁凝连任中国作家协会主席。江苏作家毕飞宇等15人当选新一届中国作协副主席。

现代快报记者还获悉,毕飞宇、汪兴国、叶兆言、周梅森、贾梦玮、鲁敏、叶弥、跳舞(陈彬)、胡弦9位来自江苏的作家当选中国作协十届全委会委员。

毕飞宇的代表作有长篇小说《平原》《推拿》等,中短篇小说《青衣》《玉米》《雨天里的棉花糖》《哺乳期的女人》《地球上的王家庄》《是谁在深夜说话》《相爱的日子》

等,非虚构作品《苏北少年“堂吉珂德”》,文学讲稿《小说课》,文学对话录《小说生活》。出版有《毕飞宇文集》九卷本、《毕飞宇作品集》七卷本,作品被翻译成英法德俄等20多种语言文字在海外出版,获得法兰西文化艺术骑士勋章。曾获茅盾文学奖、鲁迅文学奖(2次)、英仕曼亚洲文学奖、法国《世界报》文学奖等奖项。

### 毕飞宇简介

毕飞宇,男,1964年1月生,汉族,江苏兴化人,大学学历,学士学位,无党派,1987年7月参加工作。江苏省作家协会主席、南京大

学特聘教授、江苏文学院院长,文学创作一级。1987年7月南京特殊教育师范学校教师;1992年10月《南京日报》社记者;1998年7月省作家协会《雨花》编辑;2004年11月省作家协会副主席;2012年12月南京大学文学院教授。第十三届全国政协委员,中国作家协会第九届全国委员会委员,省党外知识分子联谊会副会长,首届省紫金文化奖章获得者,获“为江苏改革开放作出突出贡献的先进个人”称号。入选中宣部文化名家暨“四个一批”人才、省“有突出贡献的中青年专家”、省“333工程”一层次培养对象,享受国务院政府津贴。

## 今天全省最低跌至-7℃

### 别忘了给家里水龙头防冻

快报讯(记者 徐红艳)周五早晨的冰冷,“冻”手“冻”脚没商量。周六早晨,“冷”感升级。届时将是本轮寒潮最冷的时候,全省最低跌至-7℃,南京最低也有-4℃,创下今冬新低。此外,白天最高温仅7℃左右,阳光下也会瑟瑟发抖。想出游小伙伴,早晨可以多睡会儿,等到太阳出来后再出门。

寒潮到货,降温非常明显,周五早晨不少地方最低温都跌破了0℃。下午2点,全省只有宜兴(10.7℃)和溧阳(10.5℃)的气温还在两位数,其余都只有个位数了,最冷的西连岛,只有2.5℃。虽然体感上很冷,但是也有个意外惊喜。受冷空气影响,污染被强力清除,苏北五市很快解除了重污染黄色预警。随着空气质量变好,能见度也蹭蹭涨,以南京为例,大部分地区能见度都在10公里以上。

双休日两天,全省继续晴好天气,高通透的蓝天常在。不过,需要

注意的是,周六周日早晨气温比较低,大部分地区都在冰点以下,会有冰冻。最低气温将出现在周六早晨,淮北地区-6~-7℃,省内东南部地区-2℃左右,其他地区-4~-5℃。

周六白天,虽然阳光上线,但全省最高温仍是个位数,东部地区5℃,其他地区6~7℃。周日白天最高温开始逐步回升,东部地区9~10℃,其他地区11℃左右。特别提醒小伙伴们,为了避免自来水上冻影响生活,在气温低于0℃的时候,一定要给家里的水龙头和水管做好防范保暖措施。

### 南京三日天气

今天 晴到多云 西南风3到4级 -4~8℃,有冰冻  
明天 晴到多云 西南风3到4级 -1~13℃  
后天 晴到多云 西南风3到4级 1~17℃

## 油价迎来年“三连跌” 92号汽油降至7元/升

快报讯(记者 潘荣)油价迎来年“三连跌”!12月17日,国家发改委发布成品油调价通知,自2021年12月17日24时起,国内汽、柴油价格每吨分别下调130元、125元。现代快报记者从江苏省发改委获悉,此次调价后,江苏92号汽油下调至7元/升,95号汽油下调至7.45元/升。

本轮调价后,江苏92号汽油、95号汽油、0号柴油每吨最高零售价分别为9302元、9828元、7760元。折合成本来计算,江苏92号汽油、95号汽油、0号柴油的价格分

别为7元/升、7.45元/升、6.63元/升,每升均下调0.11元。对于广大车主而言,出行成本则进一步降低。对于油箱容量50升的车主来说,调价落实后,加满一箱汽油比调价前要少花5.5元。

此次下调政策落实之后,年内国内成品油零售限价共历经24次调价窗口,其中14次上调,6次下调,4次搁浅。折合升价92号汽油累计上涨1.06元/升,95号汽油累计上涨1.12元/升,0号柴油累计上涨1.10元/升。

## 无锡失联女孩已确认身亡

12月17日,在江苏无锡失联的23岁女孩已确认身亡。遗体已从事发地附近打捞上岸。12月9日22时许,女孩夜班路上拐入与上班地点反方向的小区后失联。监控显示,女孩最后一次影像系当晚走出景鸿苑小区北门。目前,其坠河原因正在调查中。

失联女孩牛某军在无锡一家酒店工作。12月10日晚,无锡市滨湖警方接到其家人和单位领导报警称女孩失踪,接报后警方立即成立调查组,围绕失联女孩的居住地、途经地、工作单位及交往人员等相关线索开展了全面调查和搜寻工作。  
据央视新闻

## 徐州糕点店老板被路人一段视频“捧红” 如果有需要,我能解决你一顿温饱

快报讯(记者 张晓培)近日,徐州一糕点店老板因路人拍摄的一段视频在网上走红。原来,该店铺老板一直在为有需要的人免费提供糕点,无论是临时遇到困难,还是常年流浪在外的,只要对方开口,他都会送上一份温暖。

“这都是小事,糕点又不值钱,不值得一提。”今年44岁的宋丙金,是徐州贾汪人,开糕点店已经四五年了。说起为何会想到给他人免费送糕点,宋丙金讲起了发生在他爱人身上的一件暖心事。

“有一次我爱人坐公交车,上车后才发现没带钱,当时去农村的公交车还不能手机扫码付款,她就找身边一个乘客借了2元钱,然后想加对方微信还钱。”宋丙金说,那名乘客随即帮忙投了币,但无论如何都没有让他爱人扫微信还钱。“他硬是没要这个钱,我爱人回家跟我说了这个事,我们都很感动,也很感谢他,我们感受到社会上处处充满真情和爱。”

宋丙金说,因为被这件事感动,他从今年开始特别留意身边需要帮助的人,想将这份爱传递下去。后来,宋丙金在开店做生意时,看到流浪者或是有困难的人,都会主动送上一份糕点,让他们填饱肚子。“我当时店铺开在徐州火车站附近,人流量非常大,需要帮助的人其实挺多的,有些年轻人不好意思张口,神情恍惚,一看就是遇到困难了,我就给他们一份糕点吃,有时天天都会遇到需要帮助的人。”

为了让更多有需要的人知道可以免费领取糕点,宋丙金干脆在店铺门外贴了张纸,纸上写着:徐州



宋丙金贴出告示帮助有困难的人 赵欢供图

是一座温暖的城市,独自在外的你,难免遇到困难。如果你真的有需要,请小声告诉我,我能解决你一顿温饱。本店免费提供糕点,只希望你能力的时候,记得帮助下身边需要帮助的人。温暖前行!

近日,市民赵欢路过宋丙金的糕点铺,将其送糕点的事儿拍成了视频并发到网上,没多久,浏览量

就达到了12万。交谈中,宋丙金一直对记者说,他帮助别人是件举手之劳的小事,目前究竟帮助了多少人也记不清了。“差不多二三天就有一位来求助的。”近日,宋丙金的糕点店刚经历搬迁,搬到了贾汪区,但他说,无论店铺开在哪里,爱心都会一直传递下去。

## 南京市妇幼保健院丁家庄院区建设项目主体结构封顶

2021年12月16日上午,“南京市妇幼保健院丁家庄院区”建设项目主体结构顺利封顶。

“南京市妇幼保健院丁家庄院区”建设项目是南京市委、市政府坚持民生为本,着力改善民生,提升医疗保健水平的重大民生工程。由南京安居集团、市妇幼保健院、中建八局三公司和江苏建科监理共同参与建设。

南京市妇幼保健院丁家庄院区建设项目位于南京市栖霞区丁家庄片区,占地9万平方米,总建筑面积29.4万平方米,设计1200张床位,包括门诊医技楼、病房楼、综合楼、城市花园、配套设施等,建设用地分为A、B、C三个地块。

项目将以绿色生态环境为特色,提供妇幼医疗保健服务为目标,致力于建设成融医

疗、教学、科研为一体,“省内龙头、国内一流”的现代化妇幼医院。

院区的建成,将有效缓解市妇幼长期存在的空间不足问题,为广大群众提供更加优越的就医环境,同时有利于南京市进一步优化城市医疗资源布局,促进优质医疗资源均衡发展,是提升南京市城市首位度,推进健康南京建设的重要保证。

“南京市妇幼保健院丁家庄院区”建设项目的顺利封顶是全体员工和参建人员共同努力的结果。安居集团本着追求卓越、精益求精的建筑精神使建设项目高标准高质量高效率地推进,确保这个德政工程、民心工程能够如期完工,将新院区打造成国内一流的人文、智慧、生态医院,为提升城市医疗服务质量添砖加瓦。  
通讯员 田璐



## 苏州银行荣获第十九届财经风云榜“2021年度公司治理典范”

近日,由和讯网主办的第十九届财经风云榜银行业评选结果出炉,凭借完善健全的公司治理体系,苏州银行(002966)获评“2021年度公司治理典范”。

公司治理是企业可持续发展的根基。苏州银行持续推动公司治理制度完善,加快建设现代金融企业制度。面对复杂多变的形势,苏州银行不断深化公司治理建设,推进发展战略规划落地,提升全面风险及资本管理能力,持续推动全行高质量发展。

今年以来,苏州银行业务规模稳健增长,盈利能力稳步提升,经营质效稳中有升。主要监管指标优良,发展态势良好,苏州银行在英国《The Banker》杂志全球1000强银行中排名第306位,并跻身2021年度“陀螺”评价体系城市商业银行前十。  
通讯员 王一